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Kutija sa kalemom za dobijanje talasaste kose pomoču pare.
Prijava od 20 jula 1932. Važi od 1 marta 1933.

Predloženi pronaffazak ima za cilj, da se 
na lak i podesan način pomoču pare kosi 
da tallasasta forma (ondulacija).

Prema predloženom pronalasku ova 
sprava sastoji se iz kutije od aJuminiuma 
ili drugog metala (sl. 1, 2, 3, 4 i 5) sasto- 
ječe se iz dva della, koja su medusobno po- 
kretno vezana pomoču šarki 6 i 6 (sl. 1, 
2 i 4) tako, da se kutija 1 može otvarati, 
kao što pokazuje slika 5. Svaka poliovina 
ove kutije nosi ušicu 4 (sl. 1, 2, 3, 4, 5) ta
ko, da pritiskom na iste, savladuje se sna
ga spiralne zatverne opruge 7 (sil. 1 i 4) j 
kutija se otvara (sl. 5). Svaka ušica 4 cbljo- 
žena je pločicom 5 od kaučuka (sl. 2, 45) 
radi izolacije od toplog metala. Na jednoj 
polovini kutije naJaže se dve cevčice 3 i 3 
(sl. 1, 3, 4, 5), koje služe za uvod i odvod 
pare iz kutije. Na uzdužnim, dodirnim po
vršinama kutije nalaze se okruglli kanali is- 
punjeni mekom fazoniranom gumom 8 i 8 
(st 4 i 5), koje u sklapanju kutije naležu 
elastično jedno na drugo. Obe čeone Stra
ne kutije završavaju se koničnim zavrt- 
njem 15, 15 (sl. 3) na koje se navijaju 
zatvorne kapsle 2 i 2 (sli. 1, 2, 3), koje po
moču piiočiica 9 od kaučuka (sli. 3) prouzro- 
kuju hermetično zatvaranje kutije, stežu- 
či istu kako u radiialnom, tako i u aksijall- 
nom pravcu. Sastavni deo ove kutije je 
kalem 10 (sl. 6, 7, 8 i 9), na kome je sa 
jedne strane pokretno utvrdena opruga 14 
i zatvorno dugme 12, a sai druge strane 
pak deo 11, koji se okreče oko svoje oso- 
vine (sl). 6, 7, 8, 9) sa elastičnem oprugom 
13. Opruga 14 može se priljubiti uz sam

kalem, a tako isto i etastična opruga 3 (sl. 
6 i 7), preko čijeg kljuna se navuče dugme 
2 i time ista utvrdi (sl. 8 i 9). Jedan pra
men kose raširi se preko kalema 10 kod 
koga su opruge 13 i 14 otvorene (si. 8 i 9) 
i isti pritisne oprugu 14. Obrtanjem kale
ma, pramen kose se oko istoga namota, 
skoro do njene osnove i pritisnuta opru
gom 13 preko čijeg se kljuna navuče dug
me 12, ista je nametana i učvrščena sa 
kaiemom (sl 6 i 7) tako da se kosa ne mo
že odmotavati. Ovako namotan kalem sa 
kosom unosi se u otvorenu kutiju 1 (sl. 5) 
ista zatvara tako, da pramen kose izlazi 
na kaučučnim sastavcima 8 i 8 (sl. 4 i 5), 
po tom se kutija hermetički zatvara, navi- 
jajuči na konične zavrtnje kalema zatvor
ne kapsle 2 i 3 (sl. 1).

Priloženi ertež pronalaska prestavlja 
primera radi, i to:

sl. 1 prestavlja kutiju gledanu s preda, 
sastavljenu i zatvorenu;

sl. 2 predstavlja istu gledanu sa čelne 
strane;

sl. 3 predstavlja uzdužni delimični pre
sek kutije;

sl. 4 predstaVlja poprečni presek;
sl. 5 predstavlja otvorenu kutiju gleda

nu sa čelne strane;
sli 6 predstavlja kalem sklopljen priteg- 

nutim oprugama;
sl. 7 predstavlja uzdužni presek kalema 

sa zatvornim oprugama;
sl. 8 predstavlja izgjed kalema sa strane 

sa ctpuštenim oprugama;
Din. 10.



sl. 9 predstavlja uzdužni presek kalema 
sa otpuštenim oprugama.

Patentni zahtevi:
1. Kutija od aluminijuma ili drugog me

tala, naznačena time, što se sastoji iz dve- 
•ju polovina, sastavljenih pomoču šarke, 
namenjena za smeštaj kalema, na kome se 
nalazi navijena kosa a koja se hermetički 
zatvara sa obe Strane dvema kapslama 
pomoču uvojaka.

2. Kalem koji se smešta u kuti ju, naznačen 
time, što je na istom sa jedne uzdužne 
Strane pokretijivo ugradena elastična o- 
pruga (13) koja pričvrščava početni kraj 
kose pritiskivanjem iste uz kalem i osigu- 
rana zatvornim delom (12): s druge uz
dužne strane kalema ugraden je pokret
ijivo jezičak (14) koji namotanu kosu pre
ko kalema pritiskuje uz isti.
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